

KAZ

Пайдаланушы нұсқалулығы.

Ерекшеліктері:

GAN қабырға зарядтағыш.

1 USB (C) + 1 USB (A) бар қуат 20 Вт.

Кіріс: AC100-240V 50/60Гц, 0.6A Макс.

USB (C) шығысы: Тұрақты ток 5.0В/3.0А (15.0Вт), 9.0В/2.22А(20.0Вт), 12.0В/1.67А (20.0Вт).

USB (A) шығысы: Тұрақты ток 5.0В/3.0А (15.0Вт), 9.0В/2.0А (18.0Вт), 12.0В/1.5А (18.0Вт).

USB (C)+USB (A) шығысы: 5.0В/3.0А (макс. 15.0 Вт).

Шығу кернеуі: 5В, 9В, 12В

Шығыс тегері: (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Номиналдықшығыс қуаты: 20W

Орташа белсенді тиімділік: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Темір жүктемеді тиімділігі (10%): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Жүктемесіз қуат тұтыну: 0.023W

LAV

Lietotāja rokasgrāmata.

Funkcijas:

GAN sienas lādētājs.

Jauda 20 W ar 1 USB (C) + 1 USB (A).

Ieļas dati: AC100-240V~50/60Hz, 0.6A Maks.

USB (C) izeja: LIDZSTRAVAS SPRIEGUMS 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,22 A (20,0 W), 12,0 V/1,67 A (20,0 W)

USB izeja (A): LIDZSTRAVAS SPRIEGUMS 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,0 A (18,0 W), 12,0 V/1,5 A (18,0 W)

Izejas USB (C)+USB (A): 5,0 V/3,0 A (maks. 15,0 W).

Izejas spriegums: 5V, 9V, 12V

Izejas strāvas (USB (C)): LIDZSTRAVAS 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): LIDZSTRAVAS 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Nominālā/izvades jauda: 20W

Veiktā aktīvā efektivitāte: USB (A)+USB (C): 5.0 Vdc/1.5 A + 5.0 Vdc/1.5 A - 85.94%, USB (C): 12.0 Vdc, 1.67 A, - 87.08%

Efektivitāte pie zemas slodzes (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0 Vdc/1.5 A + 5.0 Vdc/1.5 A - 82.75%, USB (C): 12.0 Vdc, 1.67 A, - 80.11%

Strāvas patēriņš bez slodzes: 0.023W

LIT

Vartotojo vadovas.

Funkcijos:

GAN Sieninis įkroviklis.

20 W galia su 1 USB (C) + 1 USB (A).

Ivestis: AC100-240V~50/60Hz, 0.6A maks.

USB (C) išeitys: NULATINIS SROVĖS 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,22 A (20,0 W), 12,0 V/1,67 A (20,0 W)

USB išeitys (A): NULATINIS SROVĖS 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,0 A (18,0 W), 12,0 V/1,5 A (18,0 W)

USB (C) + USB (A) išeitys: 5,0 V/3,0 A (maks. 15,0 W).

Išėjimo įtampa: 5 V, 9 V, 12 V, 12 V

Išėjimo srovės: (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Nominalioji/išėjimo galia: 20W

Veiktinis aktyvusis efektyvumas: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67 A, - 87.08%

Efektyvumas esant mažai apkrovai (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67 A, - 80.11%

Energijos suvartojimas be apkrovos: 0.023W

POL

Instrukcja obsługi.

Cechy:

Ladowarka ścienna GAN.

Moc 20 W z 1 USB (C) + 1 USB (A).

Węjsje: AC100-240V 50/60Hz, 0.6A Maks.

Wyjście USB (C): DC 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,22 A (20,0 W), 12,0 V/1,67 A (20,0 W)

Wyjście USB (A): DC 5,0 V/3,0 A (15,0 W), 9,0 V/2,0 A (18,0 W), 12,0 V/1,5 A (18,0 W)

Wyjście USB (C)+USB (A): 5,0 V/3,0 A (maks. 15,0 W).

Napięcie wyjściowe: 5V, 9V, 12V

Prąd wyjściowy: (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Moc nominalna/wyjściowa: 20W

Wydajność aktywna/efektywność: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Sprawność przy niskim obciążeniu (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Zużycie energii przy braku obciążenia: 0.023W

RON

Manual de utilizare.

Caracteristici:

Încărcător de perete GAN.

Putere 20W cu 1 USB (C) + 1 USB (A).

Intrare: AC100-240V~50/60Hz, 0.6A Maks.

Ieșire USB (C): DC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,22A(20,0W), 12,0V/1,67A (20,0W)

Ieșire USB (A): DC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,0A (18,0W), 12,0V/1,5A (18,0W)

Ieșire USB (C)+USB (A): 5,0 V/3,0 A (15,0 W max.).

Tensiune de ieșire: 5V, 9V, 12V

Current de ieșire (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Puterea nominală / de ieșire: 20W

Efficiența activă medie (10%): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Efficiența la sarcină redusă (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A - 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Consum de energie fără sarcină: 0.023W

RUS

Инструкция по эксплуатации.

Сетевое зарядное устройство.

Технические характеристики:

GAN Настенное зарядное устройство.

Мощность 20 Вт с 1 USB (C) + 1 USB (A).

Вход: AC100-240V 50/60Hz, 0.6A Макс.

Выход USB (C): DC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,22A (20,0W), 12,0V/1,67A (20,0W)

Выход USB (A): DC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,0A (18,0W), 12,0V/1,5A (18,0W)

Выход USB (C)+USB (A): 5,0V/3,0A (15,0W Макс.).

Выходное напряжение: 5V, 9V, 12V

Выходной ток (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Номинальная/выходная мощность: 20W

Средняя активная эффективность: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Эффективность при низкой нагрузке (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Потребляемая мощность холостого хода: 0.023W

SPA

Manual de usuario.

Características:

Cargador de pared GAN.

Potencia 20W con 1 USB (C) + 1 USB (A).

Entrada: CA100-240V 50/60Hz, 0.6A máx.

Salida USB (C): CC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,22A(20,0W), 12,0V/1,67A (20,0W)

Salida USB (A): CC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,0A (18,0W), 12,0V/1,5A (18,0W)

Salida USB (C)+USB (A): 5,0 V/3,0 A (15,0W máx.).

Tensión de salida: 5V, 9V, 12V

Corriente de salida: (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Potencia nominal/salida: 20W

Eficiencia activa media: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Eficiencia a baja carga (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Consumo en vacío: 0.023W

UKR

Короткий посібник користувача.

Мережевий адаптер

Технічні характеристики:

Настінний зарядний пристрій GAN.

Потужність 20 Вт з 1 USB (C) + 1 USB (A).

Вхід: AC100-240V 50/60Hz, 0.6A Макс.

Вихід USB (A): DC 5,0V/3,0A (15,0W), 9,0V/2,22A (20,0W), 12,0V/1,67A (20,0W)

Вихід USB (A): Постійний струм 5,0 В/3,0 А (15,0 Вт), 9,0 В/2,0 А (18,0 Вт), 12,0 В/1,5 А (18,0 Вт)

Вихід USB (C)+USB (A): 5,0В/3,0А (макс. 15,0 Вт)

Вихідна напруга: 5В, 9В, 12В

Вихідний струм (USB (C)): DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A (USB (A)): DC 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A.

Номинальна/вихідна потужність: 20W

Середня активна ефективність: USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 85.94%, USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 87.08%

Ефективність при низькому навантаженні (10 %): USB (A)+USB (C): 5.0Vdc/1.5A+5.0Vdc/1.5A – 82.75% USB (C): 12.0Vdc, 1.67A, – 80.11%

Споживання енергії без навантаження: 0.023W

Ескерту: Курьезні ситуації максималі доки кабельдердің бар екеніне көз жеткізіңіз көрсетілген тоқты шығаруға қабылтіңіз!

Пакеттің ішкіңгерісі	Қосу
Қабырғалық зарядтау қрылығы	Еұл адаптерді айнымалы ток розеткасына қосыңыз (Еуропадағы стандартты айнымалы ток розетканы) және қуат көзі кернеуі талаптарына сәйкес келетініне көз жеткізіңіз. Содан кейін сіз Micro-USB кабельдерімен зарядтауға болатын кез-келген құрылғыны зарядтай аласыз.
Пайдаланушы нұсқаулығы.	

Жергілікті ережелерге сәйкес сіздің өміріңіз жеңелімене оның бағарына тұрмыстық қалдықтардан бөлек жойылуы керек. Бұл өнімнің қызмет ету мерзімі аяқталғанын кейін оны жергілікті билік тастайдығандан қайта өңдеу зауытына апарыңыз.

Brídinājums: Lai Jūs ierīce saņemtu maksimāli iespējamā jaudu, pārīcinieties, ka Jūsu kabelī spēļ nodrošināt norādīto strāvu!	
--	--

Iepakojuma saturs	Savienojums
Sienas lādētājs <p>Lietotāja rokasgrāmata</p>	Iespējaidēt šo adapteri mainstrāvas kontaktligzdā (Europadā) standartrti ayinamaly tok rozetkasy (parīcinieties, ka barošanas avotam ir atbilstošs spriegums. Pēc tam varat uzliedēt visas ierīces, kuras var uzliedēt, izmantojot pareizo kabeli.

Saskaņā ar vietējiem noteikumiem Jūsu izstrādājums un/vai tā akumulators jāizmet atsevišķi no sadzīves atkritumiem. Kad šī izstrādājuma kalpošanas laiks ir beidzies, nodārdiet to pārstrādes rūpnīcā, ko norādījušas vietējās iestādes.

Įspėjimas: Kad Jūsų įrenginys gautų didžiausią galimą galią, įsitikinkite, kad Jūsų kabeliai gali tiekti nurodytą srovę!	
---	--

Pakuotės turinys	Ryšys
Sieninis įkroviklis <p>Vartotojo vadovas</p>	Įjunkite šį adapterį į kintamosios srovės lizdą (standartinį kintamosios srovės lizdą Europoje) ir įsitikinkite, kad matinimo šaltinis atitinka tinkamus įtampos reikalavimus. Tada galite įkrauti bet kokius įrenginius, kuriuos galima įkrauti naudojant tinkamą kabelį.

Pagal vietinius teisės aktus Jūsų gaminį ir (arba) jo bateriją reikia išmesti atskirai nuo buitinių atliekų. Pasibaigus šio gaminio eksploatavimo laikui, nuvežkite jį į vietos valdžios institucijų nurodytą perdirbimo būvą.

Оstrzeżenie: Aby urządzenie otrzymywało maksymalną możliwą moc, upewnij się, że kabeli są w stanie dostarczyć określony prąd!	
--	--

Zawartość opakowania	Połączenie
Ladowarka ścienna <p>Podrecznik użytkownika</p>	Podłącz zasilacz do gniazda prądu zmiennego (standardowego napięcia prądu zmiennego w Europie) i upewnij się, że źródło zasilania ma prawidłowe wymagania dotyczące napięcia. Następnie można ładować dowolne urządzenia, które można ładować za pomocą odpowiedniego kabla.

Zgodnie z lokalnymi przepisami, produkt i/lub jego bateria muszą być utylizowane oddzielnie od odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania tego produktu należy oddać go do punktu recyklingu wyznaczonego przez lokalne władze.

Avvertiment: Pentu ca dispozitivul dvs. să primescă puterea maximă posibilă, asigurați-vă că cablurile sunt capabile să livreze curentul specificat!	
---	--

Conținutul pachetului	Conexiune
Încărcător de perete <p>Manual de utilizare</p>	Conectați acest adaptor la priză de curent alternativ (priza de curent alternativ standard în Europa) și asigurați-vă că sursa de alimentare are cerințele de tensiune corecte. Apoi puteți încărca orice dispozitiv care poate fi încărcat utilizând cablul corect.

În conformitate cu reglementările locale, produsul dumneavoastră și/sau bateria acestuia trebuie eliminate separat de deșeurile menajere. Când acest produs a ajuns la sfârșitul duratei de viață, duceți-l la o unitate de reciclare desemnată de autoritățile locale.

Предупреждение: для получения максимально возможной мощности, убедитесь, что ваши кабели способны пропускать указанный ток!	
--	--

Комплектация	Подключение
Зарядное устройство <p>Инструкция по эксплуатации</p>	Подключите этот адаптер к розетке переменного тока (стандартная розетка переменного тока в Европе, убедитесь, что источник питания с правильными требованиями к установке и напряжению). Затем вы можете зарядить любые устройства, которые можно зарядить, используя подходящий кабель.

В соответствии с местными правилами, ваше изделие и/или его батарея должны утилизироваться отдельно от бытовых отходов. По истечении срока службы данного изделия сдайте его в пункт утилизации, назначенный местными властями.

Advertencia: Para que tu dispositivo reciba la máxima potencia posible, asegúrate de que tus cables pueden suministrar la corriente especificada.	
--	--

Contenido del paquete	Conexión
Cargador de pared <p>Manual del usuario</p>	Enchufe este adaptador en la toma de corriente de CA (la toma de corriente de CA estándar en Europa) y asegúrese de que la fuente de alimentación tiene los requisitos de voltaje correctos. A continuación, puede cargar cualquier dispositivo que pueda ser cargado utilizando el cable correcto.

De acuerdo con la normativa local, su producto y/o su batería deben eliminarse por separado de los residuos domésticos. Cuando este producto haya llegado al final de su vida útil, lívelo a un centro de reciclaje designado por las autoridades locales.

Попередження: щоб отримати максимально можливу потужність, переконайтеся, що ваші кабелі здатні пропускати зазначений струм!	
---	--

Комплектація	Підключення
Мережевий адаптер <p>Короткий посібник користувача</p>	Підключіть адаптер до розетки змінного струму (стандартна розетка європейського типу) та переконайтеся, що джерело живлення відповідає вимогам встановленої напруги. Потім ви можете заряджати будь-які пристрої, які можна заряджати, використовуючи відповідний кабель.

Відповідно до місцевих правил, ваш пристрій та/або його акумулятор слід утилізувати окремо від побутових відходів. Коли термін експлуатації цього виробу закінчиться, віднесіть його на переробку до пункту утилізації, призначено місцевого владою.



ВАЖЛИВА ИНСТРУКЦИЈА
ЕРЕЖЕЛЕРИ

Осы өнімді қолданар алдында барлық нұсқауларды мұқият оқып шығыңыз.

1. Құрылғыны шамадан тыс ылғалға, суға немесе шаңға ұшыратпаңыз. Ылғалдылығы мен шаңы жоғары бөлмелерге орнатуға болмайды.

2. Құрылғыны қыздыруға жол бермеңіз: оны жылыту құрылғыларына жақын қоймаңыз және оған күн сәулесінің тікелей түсуіне жол бермеңіз.

3. Өнім тек пайдалану нұсқаулығында көрсетілген түрдегі қуат көзіне қосылуы керек.

4. Ешқандай сұйық жəнə заттарды шығармаңыз. Құрылғыны тазалау үшін тек қырақ кімді пайдаланыңыз.

ЕСКЕРТУ
1. Құрылғыны бөлшектеуге тығым салпыңыз. Бұл құрылғыны жөндеуге тырысу ұсынылмайды және кепілдіктің жойылуына әкеледі.

2. Құрылғыңыз